

菏泽市科学技术奖励大会召开

科技创新贡献奖获得者王明耿获颁50万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 4月10日,菏泽市科学技术奖励大会召开。会议总结了菏泽科技创新工作成绩和经验,对加快菏泽市科技进步、创新发展,进行了安排部署。市委书记张新文为中国牡丹之都科技创新贡献奖获得者王明耿颁奖,市委副书记、市长陈平讲话,市人大常委会主任尹玉明,市政协主席、市委政法委书记单立新,市领导任仲义、王磊、曹升灵出席大会。与会领导还为2019年度菏泽市科学技术进步奖、2019年度菏泽市专利奖的先进单位和个人进行了颁奖。

陈平提出,要筑牢科技创新根基,着力建设科技创新平台,进

一步加快建设山东省科学院菏泽分院、山东省生物医药创新创业共同体、凯维思轻量化制造(菏泽)研究院等重大创新平台。要着力培育科技创新主体,通过发展孵化载体,汇聚创新资源,实施政策倾斜,加大高新技术企业、科技型中小企业、瞪羚企业、科技领军型企业培育力度,发展壮大生物医药、高端化工、新能源新材料、新一代信息技术、现代农业等领域创新型产业集群,不断提升我市企业的自主创新能力及核心竞争力,进一步做大做强我市高新技术产业。要着力壮大科技人才队伍,坚持“不求所有、不求所在、但求所用”,实行“一人一策”

“一事一议”的差别化、个性化人才政策,敞开引才渠道。

陈平强调,要提升科技创新能力,加强科技项目研发,加快关键核心技术自主创新,积极构建高水平现代产业技术体系,支撑高质量发展。要推动科技成果转化,利用好在菏泽市建设的中原技术交易市场,引进技术转移转化服务机构,集成科技成果展示、路演、技术交易对接、洽谈,科技政策咨询、培训等多项综合服务,线上线下相结合,推进在菏泽及周边区域持续转移转化一批先进重大技术成果。紧密围绕菏泽市重点产业,以联合研发、委托开发、共建平台、招才引智为目标,举办和参加各类产学研

合作活动,有针对性地与国内高校院所搞好实质性对接,开展具体的项目合作,实现产业关键技术重大突破。发挥专利制度激励创新促进转化的制度作用,让更多核心专利参与市场竞争,转化为现实生产力。

“要强化政策保障,加大普惠性、精准性科技创新政策供给力度,形成丰富化、多样性的科技创新政策体系,落实市委市政府《关于科技创新引领新旧动能转换的10条意见》等各级政策文件,放大政策效应,激发各类创新主体积极性,为菏泽市科技创新提供必要的政策支撑。”陈平说。

据了解,王明耿获颁50万

元。2019年,菏泽创新能力持续增强,有88项科技项目列入省级以上各类科技计划,5名科研人员新入选泰山产业领军人才,获批1项“外专双百计划”省级重大引才工程,引进的1名意大利专家荣获省政府“齐鲁友谊奖”。高新技术产业快速发展,朗峰新材料、山东天久生物、菏泽天宇锂电等81家企业被认定为国家级高新技术企业,总数达到171家。新建省级企业创新平台25家,院士工作站达到29家,菏泽启迪创业孵化器升级为国家级科技企业孵化器。此次授奖的100项成果,有22项达到国内领先水平,1项达到国际先进水平。

2020世界牡丹大会上海崇明分会场开幕

菏泽牡丹香飘上海滩



市委副书记张伦(右二)参观



签约现场



花艺制作

内种植牡丹芍药近两万棵。这是崇明岛首个牡丹园,目前园内牡丹竞相开放,吸引了广大游客观赏。

菏泽市委副书记张伦宣布2020世界牡丹大会上海崇明分会场开幕。他在致辞中说,此次活动见证了崇明区与菏泽市的友好情谊,开创了两地文化融合发展的新天地,提供了菏泽对外开放的新平台,也希望通过这个平台,让菏泽牡丹走出菏泽,走到上海,走进长三角,走向全世界。

菏泽市委市政府对上海崇明菏泽牡丹园建设高度重视,今年3月,菏泽市委书记张新文亲自来

到建设中的上海崇明菏泽牡丹园,对上海菏泽商会同志心系家乡发展、弘扬牡丹文化的做法给予充分肯定。同时希望上海崇明菏泽牡丹园能成为展示菏泽形象、促进菏泽双招双引的窗口和平台。菏泽市委副书记、市长陈平对牡丹园建设也给予了指导。

上海是长三角的经济中心,崇明岛是上海的后花园。牡丹落户上海,凝聚了社会各方长久以来的共同心愿。“我们相信菏泽牡丹园将成为连接上海和菏泽的平台和纽带,为菏泽招商引资做出积极贡献。”上海菏泽商会常务副会长刘德存说,牡丹是菏泽的名

片,在沪菏泽人早就计划把牡丹引入上海,让美丽的牡丹花绽放在上海。

开幕仪式上,菏泽文旅集团与上海菏泽商会签署合作协议,共同打造上海崇明菏泽牡丹园。“菏泽牡丹园落户上海崇明是南北合璧、相得益彰。”菏泽文旅集团党委书记、董事长吴福华在致辞中谈到,菏泽文旅集团是菏泽市属国有大型文化企业,以弘扬牡丹文化在内的中华优秀传统文化为己任,上海崇明菏泽牡丹园未来将运用“文化+”的理念,以建设牡丹精品园为核心,以弘扬牡丹文化、黄河文化、“非遗”文化为

内涵,努力打造成为一个集文化展示、生态观光、休闲度假、文创产品研发生产为一体的多元复合型文化生活新空间。

以花为媒,菏泽与上海的联系更加紧密。目前,菏泽市已与上海市多家科研机构达成合作协议,其中上海市公共卫生临床中心将与我市在多个项目上展开合作,这必将对我市做大做强生物医药等核心产业起到重要的促进作用。

2021年,第十届中国花卉博览会将在上海崇明岛举行。上海崇明菏泽牡丹园的建成,必将成为这届花博会上的靓丽风景。

相约牡丹节

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 4月8日,2020世界牡丹大会上海崇明分会场开幕,近两万棵菏泽牡丹、芍药香飘上海滩。

4月8日,由菏泽市人民政府主办,上海市菏泽商会、菏泽文旅集团承办的2020世界牡丹大会上海崇明分会场活动,在上海市崇明区举行。据了解,上海崇明菏泽牡丹园占地200多亩,园